A-r’]uoq EPIO : EKTEAEZH EPTQN ANO TOYZ OTA THZ XQPAZ

’ FA THN ANTIMETQNIZH TOY ®AINOMENOY
AuapLOU THZ AEIWYAPIAZ YNOEPTO: "KATAZKEYH
TEXNIKH YNHPEZIA AEZAMENQN YAPEYZHZ ZE KOINOTHTEZ TOY
AHMOY AMAPIOY"

MPOMETPHZH EPTAZIQN

APYTIEZ

A. XWHATOUPYIKA

Fevikég ekokadég og £6adog yatwdec-nuBpayxwseg yia tnv dnuoupyia

. . NAOIK 20.02 2.80
UTtOYEiWV KATT XWPWV

Exokadr Se€auevric: 95,0042*2,70u*70% = 179,55 p°

'OVKO§| 179.55 |m3

Fevikég ekokadég oe £6adog Bpaxwdeg oe edadn Bpaxwdn, EKTog and

. . ; . . . NAOIK 20.03.03 22.50
YPaVLTIKA-KpoKaAoTayr Xwpig Xprion EKPNKTKWY VAWV

Ekokadn de€apevic: 95,00u2*2,70u*30% = 76,95 u3

| 'OVKO§| 76.95 |m3 |

3 | Ekokadn Ospeliwv texvikwv épywv oe £€6adog yalwdeg-nuBpoaxwdeg | NAYAP 3.17 2.25

Ekokadr Beueliov fauevic: 85,00u2*1,00u*70% = 59,50 u3

| 'OVKO§| 59.50 |m3 |

Ekokadn Ospelinv texvikwv épywv oe £6adog Bpaxwsdeg xwpic xprion

. . . , i NAYAP 3.18.01 25.95
EKPNKTIKWV UAWV (LOVOV LLE KPOUGOTIKO EEOTTALOHO)

Exokadr Bepediov efauevic: 85,00u2*1,00u*30% = 25,05

‘Oykog 25.50 |m3 |

Aiktuo 1: TUvdeon TG véag Sefaplevng e To SIKTUO Tou XwpLol
Aiktuo 2: Bypass, and tnv udpLotapevn oldnpoowAiva £wg to mie(oBpavotiko Gpedtio
Aiktuo 3: Anto o e(oBpauoTiko Pppedtio £wg Tn véa Se€apevn

Mnkog Awktuou 1, L, = 465.00 m
Mnkog Awtiou 2, L, = 350.00 m
Mnkog Awktuou 3, L; = 350.00 m




Ekokadn opuypdtwv unoyeiwv Siktuwv o€ £8adog yawdeg | nuiBpayxwseg
Me nAdrtog nuBpéva £wg 3,00 m, pe tTnv GopTwWon TWV NPOIOVIWV EKOKAPNG
€ML QLUTOKLVATOU, TNV OTOALQ TOU QLUTOKLVITOU KOt TV HETAPOPA OE
onotadninote andotach. MNa Badog opuypatog éwg 4,00 m

NAYAP 3.10.02.01 7.65

Awaotdaoelg ekokadnig
MAdrog, B, = 0.60 m
‘Ygog, Yoo = 0.80 m

Aiktvo 1
ﬁoomé yawuwdoug yia TNV ekokadn Ttou Awktuou 1, M,

25%

'Oykog ekokadg AKTOOU 1, Vg o = My X Ly X By X Yoo =_ m’

Aiktuo 2

ﬁoomé yawwdoug yia Tnv ekokadn Tou Awktuou 2, N, | 20% |
'Oykog ekokadG AKTOOU 2, Vg o = My X Ly X By X Yoo =_ m’

Aiktuo 3

ﬁoomé yawwdoug yia Tnv ekokadn Tou Awktuou 3, M, | 20% |

'Oykog ekokadg AKTOOU 2, Vg oz = M3 X Ly X By X Yoo =_ m’ |

I I - — 3
| 2UVOALKOC OyKog, stu,vm,oh = stu,vml +VEK0‘,V(1L2 + VsKu,valB '| 123.00 |m |

Ekokadn opuypdtwv unoyeiwv Siktiwv oe €dadog Bpaxwdeg Me mAdtog
nubpéva £wg 3,00 m, pe Thv $pOpTWON TWV NPOIOVTWY eKoKadng el
OQLUTOKLVATOU, TNV OTaAiot TOU QUTOKLVATOU Kot TV HeTadopd o
onoiadnnote andotach. MNa Badog opuypatog £wg 4,00 m

NAYAP 3.11.02.01| 26.45

'Oykog ekokadg AKTOOU 1, Vg a1 = (1-M1) X Ly X Bgyg X Yeiig =_ m’ |

'Oykog ekokadG AKTOOU 2, Vg a0z = (1-M5) X Ly X Beyg X Yeiig =_ m’ |

'Oykog ekokadg AKTOOU 3, Vg 03 = (1-M3) X L3 X Byyg X Yeiig =_ m’ |

ZUVO}\[K(')Q 6VKO§, VsKu,Bpx,oA = VEKu,Bpl + VEKO‘,BpZ + VEKu,Bp3 =| 436.20 |m3 |

EM{WOEL OPUYUATWY UTIOYEIWV SIKTUWV HE SLapabuicpévo Bpavotod

. . . , , NAYAP 5.05.01 22.47
OMHOXAALKO AOTOUEIOV yLa GUVOALKO TtaX0G emiXwong €wg 50 cm

EMywoeLg twv Siktvwv 1, 2 kot 3
| Nayog enixwong, Yme| 0.50 |m |

| IOVKOC EﬂinUT'IC, Vsmx,sxc = Ysmx X BsKo X (Ll + LZ + L3) =| 349.50 |m3




8 ZTPWOELG £6paonG Kot EYKLBWTLONOG fswhr']vwv UE AP0 TPoeAEVOEWS NAYAP 5.07 137
Aatopeiov
1. Eniywon Aupou oto 0puypa Twv Siktiwy 1, 2 kat 3
| Ndxog oTPWONG GUUOU Yia EMiXWoN TwV SIKTOWV, Y400 0.20 |m |
| OyKoG ETiXWONG, Vergaps = Yauoo ¥Bewo X (L + L+ 1s) =|  130.80  |m? |

B. KataoKevEg amnd IKupOSena

Napaywyn, petadopd, SLAcTpwWon, CUUTUKVWON KAl cUVTHpnon

OKUPOSENATOC MNa KATAOKEVEG artd oKupOdepa katnyopioag C30/37 NAYAP 9.10.07 103.00

Awaotdoslg As§anevig

E€. MAKoG, L 6.60 m

ES. MAdtog, By 6.60 m
KaBapd UPog, Ve 3.00 m
NAX0G TOXWHATWY, ts. 0.30 m

NAdko TUBUEVAL, Vg = Laee X Bgeg X tee =

NAdka 0podnG, Vyeep = Viwe =

Toixwpoy, Ty = Lgeg X Yeg X tsee =

Toi.xwu.a, Tz = (BGE§ -2x t6£§) X Y6£§ X tGEE =

'OVKOG, Viegon = Vg + Vopop + 2XTy + 2XT, =

Awaotaoelg NefoBpavotikov Ppeatiov
E§. Mnkog, Ly, 2.30 m
E€. MAdtog, By, 2.30 m
KaBapo UYog, Yy, 2.20 m
Méxog ToYWHATWY, ty 0.25 m

NAdKA MUBKEVA,V 0 = Lype X Byoe X oo =

NAdka opod’ﬁﬁr Vopod) = vnue =
ToiXxwha, Ty = Lyge X Ygpe X type =
Toixwpa, T, = (Bype - 2 X tgpe) X Ype X type =

'OVKOG, Ve = Vinyp + Vopog + 2XTy + 2XT, =

Kataokeun Bavootaciou

E€. Mikog, Lg,, 2.90 m

ES. MAdtog, By, 1.70 m
KaBapd uog, Y, 2.35 m
Ndxog ToywHATwy, tg,, 0.15 m

MAdka TUBUEVA, Vg = Lggy X Bggy X gy, =

NAdka 0podnG, Vopep = Viwe =

Toixwpa, Ty = Lggy X Yy X tggy =

Toixwpa, T, = (Bggy - 2 X tggy) X Yoy X tgqy =

'OVKOG, Voup,pav = Ve + Vopop + 2XTq + 2XT, =




Napaywyn, petadopd, SL1AoTpwon, GUUTTUKVWGN KAl GUVTH
10 P V' v, petacop O.Tp o'n ° p{[ on G, menon NAYAP 9.10.04 82.00
oKUPOSEpaTog MNa KATAOKEVEG ano oKupOSepa Katnyopiag C16/20
la ta diktva 1, 2 kat 3
| Nayxog otpwong, Ys, 0.10 |m |
[ 0VK0G Vo = Bexo X (L + Ly # 1) Vo ~[ITGOOON T w® |
ZUVOA'-K(JC 6VK0§1 VC16/20 = VuKup,&th =| 69.90 |IT'I3 |
Napaywyn, petadopd, SL1AoTpwon, GUUTTUKVWGN KAl GUVTH
11 P V' v, petacop O.Tp o'n ° p{[ on G, menon NAYAP 9.10.03 77.00
oKUPOSEpaTog MNa KATACKEVEG and okupdSepa katnyopiag C12/15
1. Jkupddeua kadaptotntac tnc Seéauevric
"‘iXOC UTP‘bUf'IC; thUp,KuB 0.13 m
MNpog§éxov THAMA, N 0.15 m
'OVKOCIvm(up,Kael = (n + L6££) X (fl + B&E{) X tuKup,Kae = IT'I3
2. Jkupodbeua kadaptotntac rielodpauoTikoU QppEeATioU
"‘iXOC UTP‘bUf'IC; thUp,KuB 0.13 m
MNpog§éxov THAMA, N 0.15 m
'OVKOCIvm(up,KaGZ = (n + L¢pe) X ('] + B¢pe) X tuKup,Kae = IT'I3
| 'OVKOQ, VcK,npocau£ = Vuxup,xnel + VcKup,KaOZ =| 6.70 |n"|3 |
| 12 | ZuAdTuToL i} BLBNPOTUTOL ETUMESWV EMLPAVELWV | NAYAP 9.01 | 8.20 |

1. KodoUnwpa yia to okupodepa kabapldtntag tng S€apevig
| Em]\,l = tm(up,xae X [ZX('] + BBE&) + zx(fl + L65§)] =

2. KaAoumwpua yla to okupddepa kabaplotntag tou ppeatiov

3. KaAoumwua Se€apuevig
Touxwp. E§WT.: Eqgy eeur = (Yoee + 2Xtseg) X (2XBgeg + 2XLsee) =

Toyxwp. ECWT.: Egy cour = Yoee X [2X(Bgeg - 2Xtseg) + 2X(Lseg - 2Xtsee)] =

NAdka 0podnG: Eny op = (Bgeg - 2Xtsee) X (Loee - 2 X tsee)] =

E““b' Kahoum. Gifﬂl’-EVf’lcy EKa]\,Bsi = Etmx,z&un + ETOIX,EO‘(A)T + EnA,op =

4. KaldoUnwpa meloBpavaotikol dppeatiov
TotXWH. E§WT.: Ergy crwr = (Yoppe + 2Xtgpe) X (2XBgpe + 2XLypc) =

Toywp. EWT.: Ergy cour = Yoppe X [2X(Bype = 2Xtgpe) + 2X(Lge - 2Xt )] =

MAdka 0podNG: Ery op = (Bgpe - 2Xtgpe) X (Lpge = 2 X tgpe)] =

Erud. Kahoun. dpeatiov, Eyg ¢pe = Eroy,eswr + Evoneowt + Entop =

5. KaAounwua Bavootaciou

Toyxwp. E§WT.: Epgy eer = (2 X 1.70) +2.90 =
Toywp. EoWT.: Ergy copr = (2 X 1.55) +2.75 =
MAdka opodng: Eny 5 = 1.70 x 1.90 =

Erud. Kadoun. dpeartiov, Egyy = Ergy cswr + Evoyeowr + Emop =

~N

SnunlivhA emidhducin: F =F .. 4+F ._4F ___4F .. 4F_ £11 oc —




13 | Anootatipeg 6L8NPOTALGLOU GKUPOSELATWY |

NAOIK 38.45

2.20

| EMbAVEL, Egor = Eqp=|  511.85  |m? |

NpopnBeia ka tornoB£tnon odnpol onALoOU CKUPOSEUATWY USPAUALKWV

14 .
£pywv

NAYAP 9.26

0.98

| ‘Eotw Bapog, B | 130.00 |kg/ m’ |

| 20vo7\o, Bon]\ =Bx (voh,ukup + vm(up,Bav)=| 8'448'96 |kg |

15 XaAUBSwol ontAopoi okupodépatog, Aopka Aéypata B500C

NAOIK 38.20.03

1.01

Bapog MA£yHATOG QAL TETPAYWVIKOG, By,

2.00 |kg/mz |

1. 210 okupOdepa KaBaploTNT. TG Se§AUEVAG

Z6VOMO, B = By X[(1 + Lo X n + B -[NORABIN e |

2. 310 oKUPOSepa KaBaplotnt. Tou dppeatiou

Z0OVOAO, Bype = Bracy, X [(N + Lype) X (N + Bype)] =

ZUVOAW6 Bapog MAEYLATOG, By, = Bsee + Bype =| 103.13 |kg |

NpopnBeta Kat TPocOnKN MPOCHIKTWY KAl TPOCOETWY 0TO OKUPOSENA.
16 ZTEYOVOMOLNTIKA HA{ag OKUPOSERATOC (TPOoIKTA pHEiwong
vdaroneparotnrag) kata EAOT EN 934-2

NAYAP 9.23.04

0.52

KAé/m* okupo8ERaTOs, Krpoo, 1.50 kg/m®

ZUVOAWKO BAapog, Mypos, = Knpoou X Vor,okup = 90.72 kg

ZTEYAVOTIOLNTIKEG EMAAEIPELG KL EMLOTPWOELG EMLPAVELWV OKUPOSENATOG
EUKQUTTTO EAOQLOTLKO TOLUEVOELSEG KOVIA O UYPOUOVWONG EMLPAVELWV
17 OKUPOSENATOG TTOU UTTOKELVTAL GE HIKPOU EUPOUG PNYLLATWON KOl
UETAKIVAOELG, Katnyopiag A1/A2 - B1/B2 katd EAOT EN 1504-2, katd@AAnAo
yia emadr Pe OO0 VEPO.

NAYAP 10.10.03

20.60

1. Mot de€apevn

Toywporra: Eqgy vy = 2X[Ysee X (Boee -2Xtsee)] + 2X[Ysee X (Lo -2Xtsee)] =

NAdka MUBMEVA: Erygy uyp = (Bses -2Xtsee) X (Lgeg -2Xtsec) =

MAdka opod)r']q: Eopod:,uvp = (BGE£ 'ZXtﬁsi) X (I-Bsi 'ZXtéeﬁ) =

Erudaveia otn de€apevn: Eyyp sec = Evoyuyp + Envep,uye + Eopod,uye =

2. lNa to mieloBpavotiko dppedtio

Toywpora: Eqgy vy = 2X[Ygpe X (Bpoe -2Xt o)l + 2X[Ygpe X (Lpge -2Xtg0e)] =

MAdka MUBPEVAL: Erygy uyp = (Bppe ~2Xtgpe) X (Lgpe -2Xtgppe) =

NAdka 0podnG: Eqpop,uyp = (Baope “2Xtppe) X (Lipe ~2Xtppe) =

Erudaveia oto ppedtio: Eyyp ooe = Evoyuyp + Envepuye + Eopod,upe =

Zuvolwkn emupavera, Eyy, oy = Euyp see + Evyp,dpe = 149.68

2

m




18 Enuypiopota TPUMTd - TPLBLOLOTA |LE TOLUEVTOKOVIaHO NAYAP 9.43.2X

13.50

1. Mot de€apevn

Enixpiopa Tolxwh. EEWT.: Eqnyrron,etwr = (Yses + 2Xtseg) X (2XBgeg + 2XLgee) =

Eruxpiopa Adka 0podnG €§WT.: Eqny opod,etwr = Baet X Loes =

ZUvolo: Eme,&si = Esmx,tolx,sﬁmr X Esmx,opod),siu)t =

2. Ma to efoBpauoTiko dpedtio

Enixpiopa Toywp. EEWT.: Eqnyrron,etwr = (Yope + 2Xtppe) X (2XBgoe + 2XLyp) =

Eruxpiopa tAdka 0podnG €§WT.: Eqny opod,ctwr = Bope X Loppe =

Zovolo: Esmx,d)ps = Esmx,totx,siwt X Esnlx,opo¢,££mt = m

3. Ma o BavooTtAolo (ECWTEPLKA Kal EEWTEPLKA)

Eruaveta: E .y gqy = 2X%{[(2x1.85)+2.90]x2.15} = _ m?

19711 |m?

Zuvolwkn emupavera eTXPAORATOG: Eqry ooy = Ecnysee + Eery,dpe + Eenugpav =

XpwuaTIOHOL €Tt EMLPAVELWV EMIXPLORATWVY LE XPWHOTA USATIKAG
SLaomopdg, aKPUALKNG, OTUPEVIOOKPUALKAG 1) TTOAUBLVUALKN G BACEWG

19 e§WTEPKWV EMLPAVELWV HE XPHON XPWHATWY, AKPUALKNAG I} OTUPEVIO- NAOIK 77.80.02 10.10
aKkPWLKAG BACEWSG.
1. Mot de€apevn
Enixpiopa Toywh. EEWT.: Eqnyrron,etwr = (Yses + 2Xtseg) X (2XBgeg + 2XLgee) = m?
Eruxpiopa Adka 0podnG €§WT.: Eqny opod,etwr = Boet X Loes = m?
ZOvolo: E ey, 566 = Eery,rouecwr X Eemy,opod,egor = m’

2. M to miefoBpauotiko dppedtio

Enixpopa Towwp. EEWT.: Eqnyron,etwr = (Yope + 2Xtgpe) X (2XByoe + 2XLg.) = m
Eruxpiopa mAako 0podig e§WT.: Eqny opod,etwr = Bape X Loppe = m?
ZOvolo: Esmx,d:pe = Esmx,tolx,sﬁmr X Esmx,opod),siu)t = m2

3. Ma o Bavootdoto (eEwTteptkad)

| EMAVELQ: E oy = [(2X1.85)+2.90] x 2.15 = _ m?

| ZuvoAwkn emupavera EMXPAOUOTOG: Eqry ooy = Ecnysee X Ecnuydpe = 182.92 |m2




. ZJwAnvwoelg-AiKTua

20

ZwANVWoeL MLECEWG arnd cwAnRveg toAuatBuleviou (PE) Le cupmayEg
toiywpa katd EAOT EN 12201-2 ZwAnVWOEeLS MLECEWG ANd CWARVEG
rnoAvatBuleviou PE 100 (ue eAdyioth anattovpevn avrox MRS10 = 10
MPa), ue cupnay£g toiywpa, katd EAOT EN 12201-2 Ovop. Stapétpou DN 63
mm / PN 16 atm

NAYAP
12.14.01.44

6.10

SwAnvwon diktvou 2
| Mnkog aywyov, L, =

JwAnvwon diktvou 3

| Mnkog aywyou, L; =

| ZUVOALKO KOG StktUou, Ly = L, + L =| 700.00 |m |

21

ZwANVWOoEL MLECEWG arnd cwARveg toAuatBuleviou (PE) Le cupmayEg
toiywpa katd EAOT EN 12201-2 ZwAnVWOoEeLS MLECEWG And CWARVEG
rnoAvauwBuleviou PE 100 (ue eAdyioth anattovpevn avrox MRS10 = 10
MPa), ue cupmnay£g toiywpa, katd EAOT EN 12201-2 Ovop. Stapétpou DN 63
mm / PN 10 atm

NAYAP
12.14.01.04

4.60

SwAvwon diktvou 1

| ZUVOALKO KOG SLKTUOU, Ly = L,y =| 465.00 |m

22

Aiktua UTO ieon and cwAnveg eAatou xutootdripou (ductile iron) Me
owArjveg DN 60 mm / kAdong C40, katd EAOT EN 545

NAYAP
12.15.01.2X

16.00

Mikog| 2000 [m |

23

Aiktua UTO mieon and cwARveg eAatou xutootdrpou (ductile iron) Me
owAAveg DN 100 mm / kAdong C40, katd EAOT EN 545

NAYAP 12.15.01

32.40

Mnkog 1.50 m

24

EL81KA TERAXLO CWANVWOEWV amd eAatd Xutooidnpo cdatpoetdolg ypaditn
(ductile iron). KapunoAeg, Tav, cuoToAEC, mwpata KA, OAWV TwV TUTTWV
(novAg A utArg dAavtiwthg oUvdeong, LOVAG 1 SMARG cUvSeong TuTou
Kwéwva), Leyedwv (omoLacSAMOTE OVOLLAOTIKAG SLAUETPOU), KAACEWY
ntiieong Acttoupyiag, He ECWTEPLKA KAl EWTEPLKI TPOOTAGIA EVOG OO TOUG
Tumnoug nou kaBopilovtal ota npotuna EAOT EN 545 kat EAOT EN 681-1

NAYAP 12.17.01

2.60

Bé&pog| 50.00 kg

25

BaABideg eloaywyng-e§aywyng aépa SutAng evepyeiag, maAlvSpopIkol
TUmou OvopaoTikig ieong 16 atm Ovopaotikig Stapétpou DN 50 mm

NAYAP
13.10.02.012X

150.00




®DiAtpo vepou xutootdnpo GpAaviiwto, ovopaoTikig nieong 16 bar,

26 ovoRaGTIKAC Staeétpou DN 50 mm NAMPZ H07.3.4.3X| 150.00

Tepdyio | 2.00 TEM

AoTEpOPBaAVEG XUTOOLONPEG, OVOUAOTIKAG Iisong 16 atm, ovopootiki
27 © poBavecx nPEs , " ns ns " ns NAYAP 13.20.2X1 | 600.00
Stapétpou DN 50 mm
Tepdyio 1.00 TEM
AWKALSEG XuTOOLONPEG oUPTAPWTEG ME WTIOEG, OVOLLAOTIKAG Itieong 16 atm NAYAP
28 , , 165.00
Ovopaotikng Stapétpou DN 50 mm 13.03.01.01
3 AkAeibeg atn be€auevn kat 3 SikAeibe¢ ato me(oTpAUOTIKO PPEATLO

Tepdyto| 6.00 TEM

29 AwALSEG XUTOOLONPEG oUPTAPWTEG ME WTISEG, OVOULAOTIKAG Itieong 16 atm NAYAP 258.00
Ovopaotikig Stapétpov DN 100 mm 13.03.01.03 ’

Tepdyio 1.00 TEM

30 Y6pouetpa turov Woltman, a\fou(tou nou, kpUou vepol, ovopaoTkAg |\ oo ¢ 1 | 350 00
Stapétpou DN 50 mm
Tepdyio| 2.00 [TEM
Z0vdeon véou aywyou U8peuong os udlotapevo XaAuBSivo Siktuo ev
31 Asttoupyia HE TNV TEXVIKI TNG SLdTtpnong Ul nieon MNa Suapetpo NAYAP 16.17.01 134.00
udlotapévou aywyol ® 80  ® 100 mm
MARBOG ouv&éoewv| 1.00 TEM
Anopdvwon udLotdpevou aywyol USpeucong amno to Siktuo MNa Stapetpo
32 W nve " v . v P 'I]Q HetP NAYAP 16.20.01 51.50
vdlotapévou aywyot ® 80 mm
NARBog | 1.00 [TEM
Awapdpdwon cuvdeong véou aywyoul UEpeuong and moAvaltBuAévio (PE) ot

33 udLotdvevo, entiong and PE, o onoiog £xeL anopovwOei and to diktuo, e | NAYAP 16.19.01 103.00

tonoB£tnon e16kov tepayiov MNa diapetpo vdlotapévou aywyol @ 110

Mot ocVuvdeon tou SIKTUOU 1 pE TO ECWTEPLKO S{KTUO TOU OLKLOUOU

MAABog | 1.00 [TEM




A. MetaAMKA STOELO

34 KaAvppata ppeatiwv avofeidwra, 304 L NAYAP 10.00
11.01.04.2X
deoq| 80.00 kg
35 OUpeg adoupviov xwpic vaooctdolo | NAOIK 65.05 175.00
Tstpavath| 3.00 m? |
YaAootdola aAOUpLVioU HEHOVWHEVA, HOoVOPUAAQ, avolyOpeva mepi
36 . , . . NAOIK 65.17.01 200.00
Katakoudo 1 op{ovtio afova.
E§wtepikég Slaotaoelg mapadipou:
MAdrog. B, 0.60 m
‘Ygog, Y, 0.60 m
Erudavela, E =B x Y, = 0.36 m’
YaAonivakeg anAoi eni §UAivou ) petaAAikol okeletoU, Stadaveic, mayoug
37 NAOIK 76.01.03 25.80
5,0 mm
Erudavea, Ey = E, = 0.36 |m2
KAipaka kaBo68ou pe otedpavn npootaciog and OepuoyaABavicpévn odnpa
38 W W bavn rp s pHoYaAB Hevn ne NAOIK 63.01.2X1 | 320.00

Swatopn, UPoug 3,6 m

NARBog |

1.00

[TEM

2YNTAXOHKE

ATIA ®QTEINH, 04/06/2021

NIKOAAOZ TYPAKHZ

MOAITIKOZ MHXANIKOZ MSc

OEQPHOHKE
ATIA ®QTEINH, 01/07/2021
H Av/tpla NMpoiotapévn T.Y. tou

ARpou Apapiou
ELENI Digitally signed by
ELENI PERNIENTAKI

PERN'ENTAK Date: 2021.07.01

09:48:40 +03'00'
EAENH NEPNIENTAKH

MOAITIKOZ MHXANIKOZ MSc




		2021-07-01T09:48:40+0300
	ELENI PERNIENTAKI




